いきいき市民活動情報

長岡市道の駅ながおか花火館から、お薦めのイベントに関する情報をお届けします。 ついては、下記のとおり概要をお知らせしますので、ぜひ、貴社で取材くださいま すようお願いします。

標題	道の駅ながおか花火館 2024ハレすまいる催を開催!
日時	4月27日(土)~4月29日(祝・月)午前10時~午後4時頃
場所	道の駅ながおか花火館(長岡市喜多町707番地)
	道の駅ながおか花火館では、ゴールデンウイークの始まりとなる 4月の3連休に合わせて、2024ハレすまいる催を開催します!
	内容
	・露店大集合(雁木市場) 人気のキッチンカーなどが勢ぞろいします!
	・チャレンジゲーム NAGAOKA 花火ランド(イベントルーム催) イベント期間中に、施設内でご利用・お買い上げいただいた レシートなどの合計金額計 2,000 円(税込)につき 1 回、クー ポンなどの景品が当たるゲームにチャレンジできます!
内 容	・コーヒー1 杯プレゼントサービス(観光案内所おもてなしブース) イベント期間中に鑑賞したドームシアターチケットをご提示 いただくと、コーヒー1 杯をプレゼントいたします!
	・守護騎士ハナビスター上映会(交流ルーム伝)ご当地ヒーローの活躍をみんなで見ましょう!
	4.27 - 29 10:00 - 16:00 本・27 - 29 10:00 - 16:00 ゴールデンウイークのスタートは ボルボール ボルル ボルルル ボルル ボルルル ボルルル ボルルル ボルルル ボルルル ボルルル ボルルル ボルルル ボルルルル ボルルルル ボルルルル ボルルルル ボルルルル ボルルルルル ボルルルル ボルルルルルルルル
問 い 合わせ	道の駅ながおか花火館 指定管理者 トライデントながおか (株) 駅長 武士俣 電話 0258-86-7766
	MAIL info@nagaoka-hanabikan.niigata.jp
情報提 供課名	観光事業課 小林 電話0258-39-2221



 $4.27 \pm -29\% 10:00-16:00$



【屋内 イベントルーム催-sai-】

※ チャレンジゲーム ※ NAGAOKA程数写むば

期間中、施設内でご利用・お買い上げいただいたレシート等の合算金額計2,000円(税込)につき1回、クーポンなどの景品が当たるゲームにチャレンジできます!

【屋内 長岡観光案内所おもてなしブース】

ド-ムシアター鑑賞で、コーヒー1杯プレゼント

イベント期間中に鑑賞したドームシアターチケットをご提示いただくとコーヒー1杯プレゼントいたします

【屋外 雁木いちば】

露店大集合

(飲食・物販)

人気キッチンカーなどが勢ぞろい!

【屋内 交流ルーム伝-den-】



フィルム上映会

ご当地ヒーローの活躍を一気に見よう!

お問合せ 道の駅ながおか花火館 事務局

TEL 0258-86-7766 URL https://nagaoka-hanabikan.niigata.jp/



